

省侨联举办2017年信息宣传工作培训班

文 | 吴厚才 王文青 图 | 黄新萍



▲陈式海发言

2月28日下午，省侨联在福州举办2017年信息宣传工作培训班。省侨联主席陈式海，副主席谢小建、翁小杰，副巡视员林俊德，秘书长吴武煌，中科院知识产权运营管理中心主任隋雪青，中国社科院全球能源安全智库论坛秘书长刘强，及来自美国、新西兰、波兰、瑞典、泰国、香港等国家和地区的海外侨胞代表，闽籍侨商、侨青、留学人员、侨界专家学者、侨联工作者共100多人参加。



▲隋雪青发言



▲刘强发言

翁小杰总结和部署了全省侨联信息宣传工作。他指出，2016年信息宣传工作抓焦点、抓重点、抓特点、抓亮点、抓看点，队伍建设有新加强，侨情专报有新突破，服务决策有新提升，工作领域有新拓展，对外宣传有新影响。

他要求，2017年信息宣传工作重点抓好《侨情专报》，精编细作《侨联简报》，塑造升华“福建侨联网”，做大做强“丝路平台”，做多运活“微信”，改版提升“八闽侨声”，启动建设“侨情数据库”，坚定信心、团结协作，再上新台阶。



▲翁小杰发言

隋雪青、刘强代表“闽侨智库”的支持单位讲话。他们介绍了单位基本情况，分享了科技、数据、经济领域的最新情况，并对“闽侨智库”提出了建设性的意见建议。

